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CONTEXTE

NOTES DE L'EDITEUR - Tous les communiqués de presse doivent contenir les informations suivantes

Ce document contient des données collectées et analysées par YouGov France. Aucune des informations contenue dans ce document 
ne peut être publiée sans l'accord préalable de YouGov France et du/des clients cité(s) sur la page de garde. 

Méthodologie: Ce sondage a été réalisé en ligne (CAWI, computer assisted Web Interview) à partir du panel de répondants YouGov 
France (460 000 personnes en France ayant accepté de répondre à des sondages pour YouGov). Un courrier électronique a été envoyé 
à des panélistes sélectionnés au hasard en fonction de quotas préétablis visant à assurer la représentativité de l'échantillon. Ce message 
contient une invitation à participer au sondage ainsi qu'un lien sécurisé vers le questionnaire. YouGov France obtient l’un des meilleurs 
taux de réponse du marché français, variant en fonction du sujet, de la complexité et de la longueur du questionnaire. Les réponses sont 
ensuite pondérées pour obtenir un échantillon représentatif de la population visée. Ces pondérations s'appuient sur des données 
administratives, ou sur des données collectées par l’INSEE.

YouGov France attache beaucoup d'importance à la qualité et la représentativité de ses résultats, toutefois nos résultats sont soumis à 
des imprécisions (marges d'erreurs) inévitables dans tous les travaux statistiques. 

Tous les communiqués de presse ou autres publications doivent être vérifiés par YouGov avant d'être diffusés. YouGov s'engage à 
vérifier et valider les communiqués dans un délai de 48h.

Pour plus d'information sur les résultats présentés dans ce document, veuillez adresser un courrier électronique à 
omnibus.fr@yougov.com ou appeler YouGov France (+33)(0)1 84 17 25 18 en précisant le titre du sondage.

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes 
représentatives de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 
propriétaire YouGov France du 14 au 17 octobre 2022.

Les pourcentages calculés à partir d'un sous-échantillon de moins de 50 répondants ne doivent pas être mentionnés, car ils ne 
constituent pas une base suffisante de la sous-cible pour être statistiquement fiables. Ceux-ci ont été mis en italique.



L'Internaute
Coupe du Monde 2022 de football

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok Snapchat YouTube Autre Aucun Autre Oui Non Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Oui 45 % 65 % 27 % 50 % 54 % 51 % 44 % 39 % 53 % 42 % 48 % 48 % 45 % 44 % 50 % 49 % 37 % 50 % 42 % 44 % 42 % 32 % 49 % 38 % 39 % 55 % 41 % 43 % 57 % 54 % 46 % 49 % 51 % 51 % 46 % 45 % 40 % 42 % 37 % 52 % 39 % 43 % 47 % 44 % 100 % - 83 % 14 %

* G P P T.U * * W ** AA * **

Non 55 % 35 % 74 % 50 % 46 % 49 % 56 % 61 % 47 % 58 % 52 % 52 % 55 % 56 % 50 % 51 % 63 % 50 % 58 % 56 % 58 % 68 % 51 % 62 % 61 % 45 % 59 % 57 % 43 % 46 % 54 % 51 % 49 % 49 % 54 % 55 % 60 % 58 % 63 % 48 % 61 % 57 % 53 % 56 % - 100 % 18 % 86 %

* * * Q ** Y AB.AC.AF.AG.AI AB.AC.AF.AG AB AB.AC.AG AB.AC.AF.AG AB.AC* AM **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Oui, j'ai l'intention de suivre tous les matchs 8 % 12 % 5 % 15 % 15 % 12 % 7 % 3 % 15 % 8 % 7 % 8 % 8 % 11 % 10 % 11 % 4 % 11 % 16 % 6 % 1 % 7 % 8 % 8 % 15 % 14 % 6 % 7 % 12 % 9 % 8 % 11 % 9 % 9 % 7 % 9 % 4 % 5 % 7 % 11 % 6 % 8 % 8 % 10 % 18 % 1 % 19 % -

G G P P T T* T ** AA AA * AK **

16 % 24 % 8 % 18 % 16 % 14 % 18 % 15 % 17 % 15 % 16 % 20 % 14 % 13 % 14 % 19 % 15 % 16 % 16 % 17 % 17 % 11 % 17 % 15 % 8 % 19 % 15 % 14 % 19 % 18 % 15 % 17 % 15 % 17 % 15 % 15 % 18 % 17 % 10 % 18 % 19 % 14 % 18 % 15 % 33 % 2 % 36 % -

* * * ** AA.AD AA AA * AL AL **

14 % 17 % 12 % 13 % 15 % 14 % 14 % 14 % 14 % 16 % 13 % 15 % 13 % 13 % 14 % 16 % 13 % 15 % 8 % 11 % 15 % 14 % 15 % 12 % 15 % 15 % 14 % 14 % 15 % 14 % 13 % 18 % 17 % 16 % 15 % 14 % 13 % 15 % 15 % 14 % 6 % 12 % 15 % 16 % 26 % 5 % 32 % -

B * * * ** AD * **

Oui, j'ai l'intention de suivre uniquement les phases finales 6 % 5 % 6 % 3 % 5 % 5 % 3 % 8 % 4 % 4 % 7 % 7 % 8 % 4 % 5 % 5 % 8 % 4 % 5 % 7 % 10 % 4 % 6 % 6 % - 5 % 6 % 7 % 4 % 7 % 6 % 5 % 4 % 6 % 6 % 6 % 6 % 7 % 6 % 5 % - 4 % 5 % 9 % 5 % 7 % 13 % -

* * * ** AI AB * ** AO

Non, je ne compte pas suivre cette compétition 51 % 37 % 63 % 43 % 43 % 50 % 54 % 54 % 43 % 52 % 49 % 46 % 51 % 57 % 53 % 45 % 53 % 50 % 50 % 49 % 52 % 55 % 50 % 53 % 39 % 44 % 54 % 53 % 46 % 50 % 53 % 44 % 50 % 46 % 51 % 51 % 52 % 51 % 54 % 49 % 45 % 58 % 49 % 45 % 15 % 80 % - 100 %

* D.H O O * * ** Y AB.AE.AG AE.AG AE.AG * **

Je ne sais pas 5 % 5 % 6 % 7 % 7 % 6 % 3 % 5 % 7 % 4 % 7 % 5 % 6 % 2 % 4 % 5 % 7 % 4 % 4 % 10 % 6 % 8 % 4 % 5 % 24 % 4 % 6 % 5 % 4 % 3 % 6 % 5 % 5 % 5 % 4 % 5 % 6 % 5 % 9 % 3 % 24 % 4 % 5 % 7 % 4 % 6 % - -

* * Q* Q ** AC * **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 5 % 6 % 4 % 8 % 8 % 7 % 5 % 2 % 8 % 5 % 2 % 6 % 6 % 3 % 4 % 5 % 5 % 5 % 11 % 4 % 2 % 8 % 5 % 5 % 4 % 8 % 3 % 4 % 8 % 5 % 5 % 7 % 6 % 6 % 6 % 5 % 2 % 5 % 4 % 5 % - 5 % 4 % 6 % 8 % 2 % 8 % 3 %

G* G G T * T ** AA AA AA AA AA * **

Plutôt favorable 11 % 14 % 7 % 13 % 14 % 16 % 8 % 8 % 14 % 8 % 10 % 14 % 9 % 15 % 10 % 14 % 8 % 11 % 20 % 9 % 7 % 12 % 9 % 13 % 13 % 14 % 9 % 10 % 12 % 11 % 11 % 14 % 12 % 10 % 11 % 10 % 12 % 11 % 10 % 10 % 12 % 8 % 13 % 11 % 17 % 5 % 20 % 3 %

B * G I P * ** Z AA * ** AO

Pas vraiment favorable 19 % 20 % 18 % 16 % 20 % 20 % 20 % 19 % 18 % 23 % 21 % 15 % 20 % 15 % 21 % 21 % 16 % 21 % 14 % 19 % 20 % 13 % 21 % 16 % 25 % 19 % 19 % 18 % 17 % 17 % 18 % 20 % 18 % 20 % 20 % 19 % 23 % 19 % 19 % 19 % 24 % 17 % 20 % 20 % 25 % 14 % 30 % 9 %

* K U * * ** * **

Pas du tout favorable 53 % 53 % 53 % 50 % 50 % 47 % 52 % 58 % 50 % 48 % 54 % 53 % 56 % 57 % 58 % 44 % 56 % 54 % 29 % 62 % 57 % 51 % 54 % 53 % 39 % 49 % 55 % 56 % 54 % 60 % 55 % 45 % 52 % 54 % 53 % 54 % 45 % 47 % 50 % 60 % 46 % 59 % 48 % 55 % 44 % 61 % 34 % 71 %

* O O R R* R R ** AE AE AE AE AE * ** AP

Je ne sais pas 12 % 7 % 17 % 13 % 8 % 10 % 15 % 13 % 10 % 15 % 13 % 12 % 9 % 10 % 6 % 16 % 15 % 10 % 25 % 7 % 13 % 16 % 12 % 12 % 20 % 10 % 13 % 12 % 9 % 7 % 11 % 14 % 13 % 9 % 10 % 11 % 18 % 17 % 16 % 6 % 18 % 12 % 15 % 8 % 6 % 18 % 9 % 14 %

* D L N N * Q ** AC.AG.AI AC AB.AC.AG AC.AG AC AB.AC.AG.AH* AM ** AQ AT

Net: Favorable 15 % 20 % 11 % 21 % 22 % 23 % 12 % 10 % 22 % 14 % 12 % 19 % 15 % 18 % 15 % 19 % 13 % 15 % 32 % 13 % 9 % 20 % 14 % 18 % 17 % 22 % 12 % 14 % 20 % 16 % 16 % 21 % 17 % 16 % 17 % 16 % 14 % 17 % 15 % 15 % 12 % 12 % 17 % 17 % 25 % 7 % 27 % 6 %

G* P T * T ** AA AA AA AA * **

Net: Défavorable 72 % 73 % 72 % 66 % 70 % 67 % 73 % 76 % 68 % 71 % 75 % 68 % 75 % 72 % 79 % 65 % 72 % 75 % 43 % 80 % 78 % 64 % 74 % 69 % 63 % 68 % 74 % 74 % 71 % 77 % 73 % 65 % 70 % 74 % 73 % 73 % 68 % 66 % 69 % 79 % 70 % 76 % 68 % 75 % 69 % 75 % 64 % 80 %

* O R.U R.U* R.U R ** Y AB.AE.AF AE AE AE AE * ** AP AR

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 36 % 37 % 35 % 34 % 34 % 38 % 34 % 37 % 34 % 35 % 37 % 36 % 36 % 35 % 39 % 33 % 35 % 38 % 31 % 35 % 35 % 31 % 38 % 33 % 21 % 35 % 36 % 37 % 40 % 44 % 40 % 33 % 34 % 35 % 37 % 37 % 26 % 32 % 34 % 40 % 27 % 41 % 32 % 35 % 29 % 41 % 20 % 51 %

* * * ** AJ AJ AJ AK ** AP

Plutôt favorable 20 % 22 % 19 % 19 % 19 % 19 % 16 % 24 % 19 % 17 % 21 % 24 % 21 % 19 % 20 % 20 % 22 % 19 % 26 % 22 % 23 % 17 % 20 % 22 % 17 % 18 % 21 % 19 % 22 % 21 % 18 % 19 % 19 % 19 % 20 % 20 % 29 % 21 % 20 % 20 % 12 % 18 % 21 % 23 % 22 % 19 % 26 % 14 %

* * * ** **

Pas vraiment favorable 15 % 15 % 15 % 16 % 21 % 12 % 11 % 15 % 19 % 13 % 13 % 15 % 18 % 15 % 17 % 15 % 14 % 15 % 11 % 11 % 16 % 17 % 16 % 13 % 20 % 16 % 15 % 15 % 16 % 13 % 15 % 17 % 17 % 17 % 16 % 15 % 13 % 15 % 14 % 16 % 6 % 13 % 15 % 18 % 20 % 11 % 24 % 9 %

* F * * ** * **

Pas du tout favorable 15 % 18 % 11 % 19 % 14 % 17 % 20 % 10 % 16 % 17 % 16 % 9 % 14 % 15 % 12 % 16 % 15 % 15 % 15 % 20 % 12 % 12 % 14 % 14 % 21 % 17 % 13 % 14 % 12 % 12 % 13 % 16 % 18 % 17 % 13 % 14 % 14 % 17 % 13 % 13 % 19 % 15 % 15 % 13 % 20 % 10 % 20 % 11 %

B G* G G K K * * ** AA.AB.AC.AD.AHAA.AB.AC.AD.AH * **

Je ne sais pas 14 % 8 % 19 % 12 % 12 % 13 % 17 % 14 % 12 % 17 % 13 % 16 % 10 % 15 % 11 % 16 % 14 % 12 % 18 % 12 % 13 % 23 % 12 % 17 % 21 % 13 % 14 % 15 % 11 % 10 % 14 % 14 % 13 % 12 % 14 % 13 % 19 % 15 % 18 % 10 % 37 % 13 % 17 % 11 % 8 % 18 % 10 % 15 %

* L * * V ** AB.AC.AG.AI AC AB.AC* AM AM ** AQ AT

Net: Favorable 56 % 59 % 54 % 53 % 53 % 57 % 51 % 60 % 53 % 53 % 58 % 60 % 57 % 54 % 59 % 52 % 57 % 57 % 56 % 57 % 59 % 48 % 58 % 55 % 37 % 53 % 58 % 56 % 62 % 65 % 58 % 53 % 53 % 54 % 58 % 57 % 55 % 53 % 54 % 61 % 38 % 59 % 53 % 58 % 52 % 60 % 46 % 65 %

* * * ** AF * AK ** AR

Net: Défavorable 30 % 33 % 27 % 36 % 35 % 29 % 32 % 26 % 35 % 31 % 29 % 24 % 33 % 30 % 29 % 31 % 29 % 31 % 26 % 31 % 29 % 29 % 30 % 28 % 41 % 34 % 28 % 29 % 28 % 25 % 28 % 34 % 34 % 34 % 28 % 30 % 26 % 32 % 27 % 30 % 25 % 28 % 30 % 32 % 40 % 21 % 44 % 19 %

B * G * * ** AC.AD AA.AB.AC.AD.AH * **

Base brute 495 304 191 43 87 86 83 196 130 124 99 103 119 50 147 176 172 263 35 24 120 53 319 162 14 179 316 356 142 123 208 108 150 229 188 444 45 159 110 217 9 142 215 138 382 113 443 -

496 301 194 58 85 79 78 195 143 124 96 101 125 50 158 167 170 262 35 30 117 52 315 165 16 173 322 355 145 125 211 110 153 232 192 445 44 156 110 221 8 138 213 144 383 113 444 -

J'en regarderai moins 35 % 31 % 41 % 37 % 32 % 32 % 25 % 40 % 34 % 35 % 40 % 36 % 33 % 25 % 31 % 30 % 42 % 32 % 30 % 40 % 40 % 36 % 32 % 39 % 42 % 29 % 38 % 36 % 33 % 37 % 35 % 26 % 31 % 35 % 35 % 35 % 26 % 37 % 37 % 31 % 44 % 35 % 34 % 36 % 32 % 43 % 31 % -

A * * * * F * * N.O * ** * ** Y AE AE AE AE AE AE * ** AR **

J'en regarderai autant 58 % 61 % 53 % 54 % 54 % 58 % 67 % 56 % 54 % 60 % 51 % 57 % 59 % 63 % 62 % 61 % 51 % 60 % 62 % 48 % 57 % 50 % 60 % 54 % 51 % 58 % 57 % 58 % 56 % 56 % 59 % 61 % 60 % 57 % 55 % 57 % 69 % 60 % 49 % 60 % 45 % 57 % 60 % 54 % 61 % 47 % 61 % -

* * * * * * ** * ** * ** AS **

J'en regarderai plus 8 % 9 % 7 % 9 % 14 % 11 % 7 % 4 % 12 % 5 % 9 % 7 % 9 % 12 % 7 % 10 % 7 % 8 % 8 % 12 % 3 % 14 % 8 % 7 % 7 % 13 % 5 % 6 % 11 % 8 % 6 % 12 % 9 % 7 % 10 % 8 % 5 % 3 % 14 % 8 % 11 % 8 % 6 % 10 % 7 % 10 % 7 % -

* G* * G * * * ** T* ** AA.AD AA.AD AA AA * AK ** **

Base brute 495 304 191 43 87 86 83 196 130 124 99 103 119 50 147 176 172 263 35 24 120 53 319 162 14 179 316 356 142 123 208 108 150 229 188 444 45 159 110 217 9 142 215 138 382 113 443 -

496 301 194 58 85 79 78 195 143 124 96 101 125 50 158 167 170 262 35 30 117 52 315 165 16 173 322 355 145 125 211 110 153 232 192 445 44 156 110 221 8 138 213 144 383 113 444 -

J'en regarderai moins 28 % 24 % 35 % 38 % 26 % 27 % 23 % 29 % 31 % 27 % 33 % 28 % 27 % 24 % 28 % 26 % 30 % 28 % 22 % 34 % 29 % 29 % 27 % 31 % 24 % 28 % 28 % 29 % 27 % 26 % 29 % 25 % 25 % 30 % 31 % 29 % 22 % 26 % 33 % 26 % 55 % 27 % 29 % 29 % 24 % 42 % 24 % -

A * * * * * * * ** * ** * ** **

J'en regarderai autant 66 % 70 % 60 % 51 % 62 % 66 % 71 % 70 % 58 % 68 % 62 % 67 % 65 % 66 % 66 % 68 % 64 % 66 % 73 % 54 % 70 % 59 % 68 % 63 % 61 % 63 % 67 % 67 % 65 % 70 % 66 % 65 % 67 % 64 % 63 % 65 % 78 % 71 % 61 % 66 % 45 % 68 % 67 % 62 % 69 % 54 % 70 % -

B * * C* C.H * * * ** * ** * ** AS **

J'en regarderai plus 6 % 6 % 5 % 11 % 12 % 7 % 6 % 2 % 11 % 5 % 4 % 5 % 8 % 10 % 7 % 6 % 6 % 7 % 5 % 12 % 1 % 12 % 5 % 6 % 15 % 8 % 5 % 5 % 8 % 4 % 5 % 9 % 9 % 6 % 6 % 7 % - 2 % 7 % 8 % - 5 % 4 % 10 % 7 % 4 % 6 % -

G* G* * * * T * ** T* ** AA.AC.AD.AJ AA.AC.AD.AJ AA.AC.AD.AJ AA * AK ** AP **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 31 % 29 % 33 % 28 % 30 % 34 % 28 % 32 % 29 % 28 % 31 % 30 % 33 % 33 % 34 % 29 % 29 % 33 % 25 % 36 % 28 % 25 % 32 % 30 % 15 % 31 % 31 % 32 % 33 % 37 % 34 % 28 % 31 % 31 % 33 % 32 % 25 % 25 % 30 % 36 % 26 % 36 % 24 % 35 % 22 % 38 % 13 % 48 %

* * * ** * AK ** AP AP

Plutôt favorable 18 % 18 % 18 % 17 % 19 % 18 % 16 % 17 % 18 % 15 % 14 % 17 % 23 % 16 % 18 % 18 % 17 % 19 % 13 % 24 % 17 % 14 % 16 % 19 % 25 % 17 % 18 % 17 % 21 % 19 % 19 % 17 % 16 % 17 % 17 % 18 % 17 % 20 % 16 % 17 % 12 % 14 % 21 % 18 % 18 % 17 % 20 % 14 %

* * * ** AF * ** AO AU

Pas vraiment favorable 15 % 15 % 15 % 21 % 17 % 11 % 15 % 15 % 19 % 18 % 14 % 18 % 13 % 10 % 14 % 16 % 15 % 13 % 20 % 2 % 19 % 19 % 14 % 16 % 21 % 15 % 15 % 14 % 13 % 10 % 12 % 17 % 15 % 14 % 17 % 16 % 10 % 14 % 17 % 15 % 12 % 13 % 17 % 14 % 19 % 12 % 22 % 10 %

E* E S S* S S ** AC.AD AC AA.AC.AD.AG AA.AC.AD * ** AS

Pas du tout favorable 20 % 27 % 15 % 17 % 24 % 20 % 25 % 19 % 21 % 21 % 21 % 19 % 20 % 20 % 22 % 20 % 20 % 21 % 22 % 26 % 19 % 18 % 23 % 17 % 13 % 24 % 19 % 20 % 20 % 21 % 20 % 22 % 22 % 24 % 18 % 20 % 21 % 22 % 18 % 21 % 13 % 22 % 19 % 22 % 32 % 11 % 34 % 11 %

* * * W ** * **

Je ne sais pas 16 % 11 % 20 % 17 % 10 % 16 % 16 % 18 % 13 % 17 % 20 % 16 % 10 % 21 % 12 % 18 % 19 % 13 % 20 % 12 % 18 % 24 % 15 % 17 % 26 % 13 % 18 % 16 % 13 % 12 % 15 % 16 % 17 % 15 % 14 % 15 % 26 % 19 % 19 % 12 % 38 % 16 % 19 % 11 % 10 % 21 % 11 % 18 %

* D L L L N N * * ** Y AC.AI AM AM ** AQ AT

Net: Favorable 48 % 46 % 50 % 45 % 49 % 53 % 44 % 49 % 47 % 44 % 46 % 47 % 56 % 49 % 52 % 47 % 46 % 52 % 38 % 60 % 45 % 39 % 48 % 50 % 41 % 49 % 48 % 49 % 54 % 56 % 52 % 45 % 46 % 48 % 50 % 49 % 42 % 45 % 46 % 53 % 38 % 49 % 45 % 53 % 40 % 56 % 33 % 62 %

* R.U * R.U* ** AE.AF * AK **

Net: Défavorable 36 % 42 % 29 % 38 % 41 % 31 % 40 % 33 % 40 % 39 % 35 % 37 % 34 % 30 % 36 % 36 % 35 % 34 % 42 % 28 % 37 % 37 % 37 % 33 % 34 % 39 % 34 % 34 % 34 % 32 % 32 % 40 % 37 % 37 % 36 % 36 % 31 % 36 % 35 % 36 % 24 % 35 % 36 % 36 % 51 % 23 % 56 % 21 %

* * * ** AC.AD AD AD AA.AD * **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 37 % 38 % 36 % 38 % 35 % 40 % 37 % 36 % 36 % 35 % 39 % 39 % 36 % 36 % 42 % 33 % 36 % 40 % 27 % 49 % 36 % 26 % 38 % 36 % 17 % 38 % 36 % 38 % 44 % 47 % 41 % 31 % 37 % 39 % 42 % 38 % 30 % 27 % 34 % 45 % 40 % 43 % 30 % 40 % 32 % 41 % 22 % 52 %

* O R.U * R.U* ** AE AE AE AE * ** AP AP AR

Plutôt favorable 22 % 22 % 22 % 23 % 24 % 20 % 21 % 22 % 24 % 20 % 23 % 22 % 23 % 22 % 22 % 24 % 20 % 21 % 21 % 24 % 21 % 26 % 20 % 25 % 19 % 20 % 23 % 22 % 22 % 19 % 21 % 27 % 22 % 22 % 20 % 22 % 19 % 25 % 20 % 21 % 18 % 18 % 26 % 20 % 24 % 20 % 26 % 17 %

* * * ** * ** AO AU

Pas vraiment favorable 12 % 14 % 10 % 11 % 13 % 9 % 10 % 14 % 12 % 11 % 12 % 10 % 15 % 11 % 10 % 12 % 14 % 11 % 11 % 4 % 18 % 10 % 11 % 14 % 17 % 11 % 13 % 11 % 11 % 10 % 10 % 12 % 10 % 12 % 13 % 12 % 13 % 11 % 15 % 12 % 6 % 13 % 10 % 14 % 16 % 9 % 18 % 7 %

* * * ** AA.AD * ** AS

Pas du tout favorable 13 % 15 % 11 % 12 % 18 % 15 % 18 % 10 % 15 % 15 % 10 % 14 % 14 % 13 % 16 % 11 % 12 % 14 % 19 % 9 % 10 % 15 % 15 % 10 % 21 % 17 % 12 % 13 % 10 % 12 % 12 % 13 % 14 % 14 % 12 % 13 % 13 % 16 % 11 % 13 % 6 % 13 % 14 % 13 % 18 % 9 % 20 % 8 %

* G G G T* * W ** Z AB AB * **

Je ne sais pas 16 % 11 % 20 % 16 % 10 % 17 % 14 % 18 % 12 % 18 % 15 % 16 % 12 % 18 % 10 % 19 % 18 % 14 % 21 % 15 % 15 % 23 % 16 % 15 % 27 % 14 % 16 % 16 % 13 % 11 % 16 % 16 % 17 % 14 % 13 % 14 % 25 % 21 % 20 % 9 % 30 % 13 % 20 % 12 % 11 % 20 % 13 % 15 %

* D L N N * * ** AC.AI AC AC AM ** AO.AQ

Net: Favorable 59 % 60 % 58 % 62 % 59 % 60 % 58 % 58 % 60 % 56 % 62 % 60 % 59 % 58 % 64 % 57 % 56 % 61 % 48 % 72 % 57 % 52 % 58 % 61 % 36 % 58 % 59 % 60 % 66 % 66 % 63 % 58 % 59 % 60 % 62 % 60 % 49 % 52 % 54 % 67 % 58 % 60 % 57 % 60 % 55 % 62 % 48 % 69 %

* P R * R.T.U* ** AJ AJ * ** AR

Net: Défavorable 26 % 29 % 22 % 23 % 31 % 23 % 28 % 24 % 28 % 26 % 23 % 24 % 29 % 24 % 26 % 24 % 26 % 25 % 31 % 13 % 28 % 25 % 26 % 24 % 37 % 28 % 24 % 24 % 21 % 23 % 22 % 26 % 24 % 25 % 25 % 25 % 25 % 27 % 26 % 25 % 12 % 27 % 24 % 27 % 34 % 19 % 38 % 16 %

B * S* * S ** AD AA.AD * **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 32 % 34 % 29 % 35 % 31 % 41 % 29 % 28 % 33 % 29 % 35 % 34 % 30 % 31 % 36 % 29 % 29 % 35 % 23 % 44 % 28 % 20 % 32 % 31 % 11 % 33 % 31 % 31 % 39 % 39 % 35 % 29 % 33 % 32 % 34 % 32 % 26 % 22 % 30 % 39 % 40 % 36 % 26 % 35 % 28 % 34 % 21 % 43 %

* P R.U * R.T.U* ** * AK ** AP AP

Plutôt favorable 22 % 24 % 20 % 23 % 28 % 19 % 19 % 22 % 26 % 17 % 23 % 21 % 23 % 29 % 21 % 24 % 21 % 21 % 25 % 22 % 20 % 27 % 20 % 24 % 25 % 22 % 22 % 23 % 27 % 25 % 23 % 26 % 24 % 24 % 22 % 22 % 18 % 23 % 19 % 23 % 12 % 20 % 23 % 22 % 27 % 18 % 26 % 18 %

* I * * ** * ** AS AU

Pas vraiment favorable 15 % 15 % 16 % 16 % 18 % 9 % 17 % 16 % 17 % 17 % 13 % 16 % 17 % 14 % 14 % 17 % 16 % 14 % 21 % 11 % 19 % 15 % 15 % 16 % 18 % 14 % 16 % 15 % 11 % 12 % 14 % 14 % 15 % 15 % 18 % 16 % 13 % 14 % 20 % 15 % 7 % 14 % 17 % 15 % 17 % 14 % 21 % 11 %

* E E E E * * ** AB AB AB AB.AC.AD AB.AC * **

Pas du tout favorable 14 % 16 % 13 % 9 % 13 % 14 % 18 % 14 % 12 % 16 % 12 % 13 % 16 % 11 % 17 % 11 % 14 % 15 % 12 % 4 % 14 % 16 % 16 % 11 % 12 % 18 % 12 % 13 % 9 % 12 % 12 % 12 % 13 % 13 % 13 % 14 % 14 % 19 % 10 % 13 % 12 % 15 % 13 % 14 % 18 % 11 % 20 % 10 %

* O S * * S W ** Z AB AB AB AB * **

Je ne sais pas 17 % 11 % 23 % 17 % 9 % 17 % 17 % 20 % 12 % 21 % 17 % 16 % 14 % 16 % 11 % 20 % 20 % 15 % 20 % 18 % 19 % 22 % 16 % 18 % 34 % 13 % 19 % 17 % 13 % 12 % 16 % 18 % 15 % 15 % 13 % 15 % 29 % 22 % 22 % 10 % 30 % 15 % 20 % 14 % 10 % 23 % 13 % 18 %

* D D N N * * Q ** Y AB.AC.AH.AI AC.AH AM ** AQ AT

Net: Favorable 53 % 59 % 49 % 58 % 59 % 60 % 48 % 50 % 59 % 46 % 58 % 55 % 53 % 60 % 57 % 53 % 50 % 57 % 47 % 66 % 48 % 47 % 53 % 56 % 36 % 54 % 53 % 54 % 67 % 64 % 58 % 55 % 57 % 56 % 56 % 55 % 44 % 45 % 49 % 62 % 52 % 55 % 50 % 57 % 55 % 52 % 46 % 60 %

B * F.G F.G I I T * R.T.U* ** AJ AJ AJ * **

Net: Défavorable 30 % 30 % 29 % 25 % 31 % 23 % 35 % 30 % 29 % 33 % 25 % 28 % 33 % 24 % 31 % 28 % 30 % 29 % 33 % 16 % 33 % 31 % 31 % 27 % 30 % 33 % 28 % 28 % 20 % 24 % 26 % 27 % 28 % 28 % 32 % 30 % 26 % 33 % 29 % 27 % 18 % 29 % 30 % 29 % 35 % 25 % 41 % 21 %

* E S* S ** AB AB AB AB AB.AC.AD AA.AB.AC.AD * **

Base brute 1005 482 523 76 151 170 180 428 227 261 196 190 242 116 316 316 373 521 72 47 247 118 634 347 24 319 686 748 261 243 437 192 295 426 388 904 95 321 240 428 16 331 421 253 451 554 443 510

Base: Adultes français 1005 478 527 103 148 158 170 427 250 259 190 186 254 116 338 303 365 519 71 58 241 116 628 352 25 308 697 748 268 248 444 198 303 433 394 906 93 315 239 436 15 327 417 260 453 552 444 509

Tout à fait favorable 31 % 34 % 29 % 42 % 31 % 37 % 28 % 28 % 36 % 28 % 35 % 36 % 29 % 28 % 39 % 29 % 26 % 35 % 32 % 41 % 25 % 22 % 31 % 32 % 13 % 31 % 31 % 32 % 40 % 40 % 35 % 33 % 34 % 32 % 34 % 32 % 24 % 22 % 30 % 38 % 40 % 34 % 26 % 35 % 28 % 34 % 20 % 42 %

G D.G T.U * T.U* ** * AK ** AP AP

Plutôt favorable 20 % 23 % 18 % 18 % 29 % 21 % 18 % 19 % 25 % 19 % 17 % 19 % 22 % 29 % 19 % 22 % 20 % 20 % 19 % 26 % 20 % 21 % 19 % 23 % 16 % 21 % 20 % 20 % 23 % 22 % 21 % 22 % 21 % 22 % 22 % 21 % 17 % 20 % 14 % 24 % 19 % 17 % 22 % 22 % 25 % 17 % 26 % 15 %

* * * ** * AL ** AS

Pas vraiment favorable 15 % 15 % 15 % 12 % 15 % 12 % 19 % 15 % 14 % 15 % 15 % 13 % 17 % 15 % 14 % 17 % 15 % 15 % 16 % 11 % 17 % 14 % 15 % 15 % 18 % 14 % 16 % 15 % 13 % 14 % 15 % 14 % 14 % 15 % 15 % 16 % 13 % 13 % 20 % 14 % - 14 % 16 % 15 % 17 % 14 % 19 % 12 %

* * * ** * AK ** AU

Pas du tout favorable 16 % 17 % 14 % 9 % 14 % 12 % 19 % 18 % 12 % 18 % 15 % 14 % 16 % 12 % 16 % 13 % 18 % 15 % 12 % 6 % 19 % 19 % 18 % 12 % 15 % 19 % 14 % 15 % 12 % 14 % 14 % 14 % 15 % 16 % 14 % 16 % 16 % 23 % 12 % 13 % 6 % 17 % 16 % 14 % 20 % 12 % 22 % 11 %

* * * S S W ** Z * ** AS

Je ne sais pas 18 % 11 % 23 % 18 % 10 % 18 % 17 % 20 % 14 % 19 % 17 % 19 % 16 % 16 % 12 % 19 % 21 % 14 % 22 % 16 % 21 % 24 % 17 % 18 % 38 % 14 % 19 % 17 % 12 % 11 % 15 % 16 % 16 % 15 % 14 % 16 % 30 % 22 % 23 % 11 % 36 % 18 % 19 % 14 % 10 % 24 % 12 % 20 %

* D.H D N N * * Q Q ** Y AB.AC AM ** AT

Net: Favorable 52 % 57 % 47 % 60 % 60 % 57 % 46 % 47 % 60 % 47 % 53 % 55 % 51 % 57 % 58 % 50 % 47 % 56 % 51 % 67 % 44 % 42 % 51 % 55 % 28 % 53 % 51 % 52 % 63 % 61 % 55 % 55 % 55 % 54 % 56 % 53 % 41 % 42 % 45 % 62 % 58 % 51 % 48 % 58 % 53 % 50 % 47 % 58 %

B F.G* F.G P T.U * ** AJ AJ AJ AJ AJ ** AP

Net: Défavorable 31 % 32 % 30 % 21 % 29 % 25 % 38 % 33 % 26 % 34 % 30 % 27 % 33 % 27 % 30 % 30 % 32 % 30 % 28 % 17 % 35 % 33 % 33 % 27 % 34 % 33 % 30 % 31 % 25 % 27 % 29 % 29 % 29 % 31 % 29 % 31 % 28 % 36 % 32 % 27 % 6 % 31 % 32 % 28 % 36 % 26 % 41 % 23 %

* C.E * S S W ** AB AB AB * AM **

Base brute 515 272 243 46 91 97 82 199 137 122 103 102 122 66 183 159 173 289 36 31 109 50 319 189 7 166 349 388 164 147 241 105 160 229 216 475 39 134 107 265 9 169 203 143 239 276 205 291

519 271 247 62 89 91 78 199 151 122 100 102 129 66 196 153 170 288 36 39 107 49 317 194 7 162 356 391 169 153 246 109 166 235 221 479 38 132 106 272 9 168 201 150 241 278 207 293

Kylian Mbappé, parce qu'il est le joueur le plus médiatique 21 % 22 % 19 % 39 % 22 % 25 % 16 % 14 % 29 % 20 % 22 % 20 % 21 % 20 % 22 % 24 % 16 % 23 % 27 % 20 % 10 % 25 % 20 % 22 % - 27 % 18 % 19 % 24 % 19 % 22 % 27 % 23 % 21 % 25 % 21 % 13 % 17 % 23 % 21 % 14 % 19 % 21 % 22 % 26 % 16 % 29 % 16 %

* G* * * * T T* * T* ** Z AA AA AA * ** AS

Hugo Lloris, parce qu'il est le capitaine de l'équipe 20 % 25 % 15 % 20 % 18 % 20 % 24 % 20 % 19 % 19 % 26 % 17 % 22 % 18 % 21 % 25 % 15 % 24 % 15 % 16 % 18 % 13 % 23 % 17 % 28 % 24 % 19 % 20 % 23 % 22 % 19 % 20 % 23 % 20 % 17 % 21 % 13 % 16 % 20 % 22 % 33 % 20 % 22 % 19 % 26 % 15 % 23 % 19 %

B * * * * * * P * * * ** * ** AS

Antoine Griezmann, parce qu'il est le meneur de jeu 14 % 18 % 8 % 24 % 16 % 12 % 9 % 12 % 19 % 9 % 15 % 17 % 15 % 12 % 18 % 13 % 9 % 15 % 21 % 9 % 8 % 12 % 15 % 12 % - 17 % 12 % 12 % 18 % 15 % 14 % 17 % 14 % 14 % 14 % 13 % 21 % 10 % 16 % 14 % 14 % 10 % 16 % 15 % 20 % 8 % 19 % 10 %

B * * * F * * P T* * * ** AA.AI * ** AU

Karim Benzema, parce qu'il est le meilleur joueur de l'année 12 % 17 % 8 % 13 % 20 % 6 % 14 % 11 % 17 % 9 % 6 % 20 % 16 % 11 % 17 % 13 % 7 % 15 % 20 % 2 % 7 % 11 % 15 % 9 % - 19 % 9 % 11 % 13 % 12 % 13 % 15 % 14 % 14 % 14 % 12 % 16 % 14 % 11 % 13 % - 13 % 11 % 14 % 18 % 8 % 18 % 9 %

B * * E I.J* J * P T S.T* * * W ** AA * **

Un autre joueur 2 % 4 % 1 % 7 % 2 % 2 % - 2 % 4 % 2 % 1 % 4 % 3 % 4 % 1 % 2 % 4 % 2 % 4 % 2 % 2 % 6 % 2 % 4 % - 2 % 3 % 2 % 2 % 2 % 1 % 2 % 1 % 0 % 3 % 2 % 3 % 4 % 2 % 2 % - 2 % 1 % 4 % 3 % 2 % 3 % 2 %

B F* * * * * * * * * ** AG AD.AG AD.AG AD.AG * **

Tous les joueurs devraient prendre la parole collectivement 59 % 51 % 67 % 46 % 55 % 51 % 64 % 66 % 51 % 64 % 56 % 59 % 55 % 60 % 59 % 47 % 69 % 54 % 53 % 67 % 72 % 57 % 57 % 62 % 72 % 49 % 63 % 62 % 58 % 65 % 62 % 54 % 60 % 62 % 60 % 59 % 63 % 61 % 55 % 59 % 53 % 59 % 59 % 59 % 46 % 70 % 43 % 69 %

* * * * * * O * * * ** Y AE * **

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J/K/L/M, N/O/P, Q/R/S/T/U, V/W/X, Y/Z, AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM/AN, AO/AP/AQ, AR/AS, AT/AU, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 
sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1005 
personnes représentatives de la population nationale française 
âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 
le panel propriétaire YouGov France du 14 au 17 octobre 2022.

Habitué(e) à suivre la Coupe 
du Monde masculine de 

football

Intention de regarder la Coupe 
du Monde 2022 de football

Millenials
(18-34)

Région 
Parisienne

Net: 
Utilisateurs

Non-titulaire 
du 

baccalauréat

Baccalauréat 
ou équivalent

Etudes 
supérieures

Un village ou 
une zone 

rurale

Une petite ville 
ou une ville de 
taille moyenne

Une grande 
ville

INT0. Avez-vous l'habitude de suivre la Coupe du Monde 
masculine de football de la FIFA ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ B ▼ ▲ G ▼ ▲ G ▼ ▼ ▼ ▲ Z ▲ AA.AD.AE.AG.AH.AI.AJ▲ AA.AD.AH.AI.AJ ▲ AA.AD.AI ▲ AA.AD.AH.AI ▼ ▲ AK.AL ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▲ D.E.H ▼ ▲ N.O ▲ Q ▲ V ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ AB ▲ AM ▼ ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

INT0bis. Comptez-vous regarder des matchs de la Coupe 
du Monde 2022 masculine de football de la FIFA ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ B ▼ ▲ F.G* ▲ F.G ▼ ▲ F.G ▼ ▲ T* ▼ ▲ Z ▲ AA.AD.AH.AI.AJ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

Oui, j'ai l'intention de suivre les principaux matchs (des phases 
de groupe et phases finales)

▲ B ▼ ▼ ▼ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

Oui, j'ai l'intention de suivre uniquement les matchs de l'équipe 
de France/mon équipe favorite

▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▲ F.H ▲ Q ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▲ D.H ▼ ▼ ▲ AB.AE.AG.AI ▼ ▲ AP.AQ ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▼ ▲ AM ▼ ▼ ▼ 

INT1. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 
l'organisation de la Coupe du Monde de football au Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ G ▼ ▲ G ▲ Q.T* ▼ ▲ Z ▼ ▲ AA.AD.AI.AJ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ F.G ▼ ▲ Q.T* ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▲ E ▼ ▼ * ▲ AE.AJ ▲ AE.AF.AG.AH.AI.AJ ▼ ▲ AE ▲ AK.AL ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▼ ▲ A ▼ ▲ Q.S.T* ▼ ▼ ▼ AC ▲ AM ▼ ▼ ▲ AR ▼ 

▲ B ▼ ▲ F.G ▲ F.G ▼ ▲ F.G ▲ Q.S.T* ▼ ▲ Z ▼ ▲ AA.AI ▲ AA.AI ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▲ E.H ▲ O.P ▼ ▼ * ▲ AE ▼ ▼ ▲ AK.AL ▼ ▲ AT

INT2. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à 
l'annulation de la diffusion de  la Coupe du Monde de 
football  dans de nombreuses villes de France (pas 
d'écrans géants ni de fans zones) ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ AA.AE.AF.AG.AH.AI.AJ▲ AE.AF.AG.AJ ▲ AJ ▼ * ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▲ F ▼ ▲ AA.AD.AF.AG.AI* ▲ AU ▼ 

▲ E.F ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▲ G ▼ ▼ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▲ Q.T ▼ ▼ ▼ ▼ ▲ AR

▲ F ▲ AA.AE.AF.AG▲ AA.AD.AE.AF.AG.AH.AI ▼ ▲ AT

▼ ▲ G ▲ AA.AB.AC.AD.AH.AI ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

INT3. Par rapport à la Coupe du Monde de football 
précédente de 2018, comptez-vous regarder plus ou moins 
de matchs de la Coupe du monde de football 2022 parce 
que la compétition est organisée au Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base: Adultes français qui vont regarder des matchs de la 
Coupe du Monde 2022 masculine de football ou qui sont 

indécis

▼ 

▲ * ▼ 

▲ G* ▼ ▲ Z ▼ ▲ AK

INT9. Par rapport à la Coupe du Monde de football 
précédente de 2018, comptez-vous regarder plus ou moins 
de matchs de l'équipe de France durant la Coupe du 
monde de football 2022, parce que la compétition est 
organisée au Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base: Adultes français qui vont regarder des matchs de la 
Coupe du Monde 2022 masculine de football ou qui sont 

indécis

▲ AR

▼ * ▼ ▼ 

▲ G* ▼ ▲ G ▼ ▼ 

INT4. Dans quelle mesure, seriez-vous favorable, ou non, 
avec le fait que l'équipe de France renonce à jouer la 
Coupe du Monde de football 2022 ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ AE.AG.AI.AJ ▼ ▼ ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▲ I.J

▼ * ▼ ▼ ▲ AU ▼ 

▲ B ▼ ▲ AA.AH.AI ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▼ ▲ Q ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI* ▼ ▼ ▲ AR ▼ 

▲ I.J ▼ ▲ AA.AE.AF.AG.AH.AI.AJ▲ AE.AF ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▲ B ▼ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

INT5. Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, à 
ce que la France boycotte de manière officielle la Coupe 
du monde de football 2022 par l'absence de diplomates, 
membres du gouvernement ou du chef de l'Etat au Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▼ ▲ AA.AE.AF.AI.AJ▲ AA.AE.AF.AG.AI.AJ▲ AA.AE.AF.AI.AJ ▼ ▲ AE.AI.AJ ▼ ▲ AK.AL ▼ ▼ ▼ ▲ AT

▲ AC.AD.AG.AH ▼ 

▲ Q.S.U ▼ ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▼ ▲ Q.T ▼ ▼ ▲ AA.AB.AC.AD.AG.AH.AI*▲ AM ▼ ▼ ▲ AR

▲ AA.AE.AF.AI.AJ▲ AA.AE.AF.AI.AJ ▲ AJ ▲ AJ ▼ ▲ AK.AL ▼ ▲ AT

▼ ▲ AS ▼ ▲ AU ▼ 

INT6. Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, 
avec le fait que la Fédération Française de Football (FFF) 
et/ou Didier Deschamps critique(nt) publiquement 
l'organisation de la Coupe du monde de football 2022 au 
Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ F.G ▼ ▼ ▲ AA.AE.AF.AG.AI.AJ▲ AA.AE.AG.AI.AJ ▲ AA.AE ▼ ▲ AK.AL ▼ ▲ AT

▲ E.F ▲ AH.AI

▼ ▼ ▲ AU ▼ 

▼ ▲ AL.AM ▲ AS ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▲ D.H ▼ D ▼ ▼ ▼ ▼ AH▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI*▲ AM ▼ ▼ ▲ AR ▼ 

▲ F.G ▼ ▼ ▲ AA.AD.AE.AF.AG.AH.AI.AJ▲ AA.AE.AF.AG.AH.AI.AJ▲ AA.AI.AJ ▼ ▲ AK.AL ▼ ▲ AT

▼ ▼ * ▼ ▼ ▼ AB ▲ AS ▲ AU ▼ 

INT7. Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, 
avec le fait que des joueurs de l'équipe de France 
critiquent publiquement l'organisation de la Coupe du 
monde masculine 2022 au Qatar ? 
Veuillez sélectionner une seule réponse.

▲ F.G* ▼ ▲ O.P ▼ ▼ ▲ AA.AD.AE.AF.AG.AI.AJ▲ AA.AG.AI.AJ ▲ AJ ▼ ▲ AK.AL ▼ ▲ AT

▲ F.G.H ▲ I.J.K ▼ ▲ AU ▼ 

▲ AL.AM ▲ AU ▼ 

▼ ▲ A ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ ▼ AB.AC▲ AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI* ▲ AM ▼ ▼ ▲ AR ▼ 

▲ F.G ▼ ▲ F.G ▲ T.U* ▼ ▲ AA.AD.AE.AF.AG.AH.AI.AJ▲ AA.AD.AG.AI.AJ ▲ AJ ▲ AJ ▼ * ▼ ▲ AK.AL ▲ AT

▲ C.E.H ▼ * ▼ ▲ AS ▲ AU ▼ 

INT8. Selon vous, quel(s) joueurs de l'équipe de France de 
football devrai(en)t prendre la parole concernant les 
craintes autour de l'organisation de la Coupe du monde 
masculine 2022 au Qatar ? 
Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base: Adultes français favorables avec la prise de parole 
des joueurs de l'équipe de France sur l'organisation de la 

Coupe du monde masculine 2022 au Qatar

▲ D.F.G* ▼ ▲ D.F.G ▼ ▲ AU

▼ ▲ F.G* ▲ AS ▼ 

▼ ▲ E* ▼ * ▼ ▲ Z ▲ AS ▼ ▲ AU

▼ ▼ 

▼ ▲ A ▲ C.E.H ▼ ▲ O ▲ Q.R ▼ ▲ AI ▼ ▲ AR ▼ ▲ AT

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total


